
ACCESSOIRE SERRE
Vérin pour lucarne de toiture
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Montage sur les serres Essentia, Luxia & Supra de la marque LAMS



Vérin Fixation battée Fixation lucarne Vis fixation 
battée

Vis fixation 
lucarne

Écrou fixation 
lucarne

Vis tête 
marteau M6x12

Vis tête hexago-
nale M6x12 Écrou frein M6
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COMPOSANTS

ÉTAPES DE MONTAGE
A réaliser la lucarne fermée
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Vissez la fixation (2) à l’aide 
des vis autoforeuse (8) sur la 
partie basse de la battée de 
lucarne. Utilisez au début une 
visseuse pour passer au tra-
vers de la battée, puis termi-
nez avec une clé de 10 plate.
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Placez les vis à tête marteau 
(7) dans le profil bas de lu-
carne, puis vissez la fixation 
(3) à l’aide des écrous (9) 
au milieu du profil bas de 
lucarne.

Vissez le haut du vérin sur la 
pièce (3) en faisant passer 
la vis (5) et serrez l’écrou (6) 
avec une clé de 12.

Utilisez une manivelle pour ouvrir et fermer la lucarne. 
Manivelle en vente sur notre site www.serres-lams.com

3 4 Passez les vis (4) de chaque 
côté de la fixation (2) puis 
dans les endroits pré-percés 
de l’anneau pour fixer le vé-
rin à la battée de lucarne. 


